厉力

约

史

# 寇 全 安 主 持 召 开包抓重点企业工作座谈会

本报讯(记者 李隆均) 9月15日,市委常委、统战 部部长寇全安主持召开包 抓重点企业工作座谈会。市 委对口联系副秘书长,市金 融办、市级相关部门、金融 机构和白河县、陕西永宏生 物科技有限公司有关负责 人参会。

座谈会上,寇全安认真 听取了陕西永宏生物科技 有限公司生产经营情况汇 报,详细分析企业当前问 题,协调提出有关解决措 施,对下一步工作提出了具 体要求。

寇全安强调,开展千名领导干部全覆盖包抓"五上"企业工作,是市委、市政府从推动全市高质量发展大局高度作出的重大战略

决策,必须不折不扣地贯彻 好落实好。各级各相关部门 要树立"一盘棋"思想,坚持 "市县一体、上下联动、属地 主责、分类指导、精准施策、 责任到人"原则,正确处理有 为政府与有效市场的关系, 更好发挥政府的作用,吃透、 用活、用足各类惠企纾困政 策,切实帮助企业解决发展 中的问题和困难, 力促企业 健康发展、做大做强。陕西永 宏生物科技有限公司作为我 市重点培育的秦巴医药产业 链链主企业,要进一步坚定 发展信心,继续稳健经营、专 注主业实业,加大科技创新 力度,持续做优质量品牌,切 实做到诚信守法经营,努力 为全市高质量发展作出更大 贡献。

## 市富硒产业办开展"五上"企业帮扶工作

石泉集中开竣工 33 个重点项目

本报讯(通讯员 方仁东) 9月15日,市富硒产业办组织机关和市富硒产品研发中心负责人,深人包联的"五上"企业镇坪县汉巴食品有限公司开展帮扶工作。

一行人实地察看了企业 肉制品生产加工车间和生猪 养殖基地,了解企业生产经 营状况,并就产品品牌打造产 新产品研发、富硒猪肉全营货 等与企业负责人进行座设 等与企业负责人进行座线记 指出,富硒产业办党组书市 委市政府确立的市级重点产 业链之一,作为链主企业,要 抢抓机遇,趁势而上,实现企

本报讯 (通讯员 谭文昌)

9月9日,石泉县举行9月

份重点项目集中开竣工活

共空间和避灾广场建设、

2022年老旧小区改造、G316石泉新堰至太阳公路(原太

阳岛环线)、建筑装备生产

配送中心、石泉县 2022 年

高标准农田建设5个项目,

总投资 4.72 亿元,年度投资 3.44 亿元。集中投产投用项

目 28 个、总投资 16.76 亿

元,年度投资12.76亿元,项目涵盖产业发展、乡村振

兴、生态环保、基础设施建

设等诸多领域,对提升全县公共服务水平、做强做优实

体经济和稳定经济增长具

今年以来,石泉县始终

有重要意义。

动,再掀项目建设新高潮。 此次集中开工社区公

业高质量发展。要认真谋划 2023年富硒产业项目,推进 富硒猪肉全产业链提级 营档;要强化标准意识、质量 识和品牌意识,始生命线,所量 当作企业的生命线,所 造企业品牌体系;要 造企业品牌体系; "富硒+有机"品牌提升行动 为契机,开发富硒有机。 产品,不断提升品牌为 产品,不断提升品牌知名度; 下、为企业发展尽好帮扶之 责。



把高质量项目建设作为推

动高质量发展的总抓手,大

力实施项目支撑带动战略,对标全省"高质量项目建设

年"和全市"深化产业项目

建设年"要求,坚持产业为 先、项目为王,全力抓好招

商引资、项目建设和服务企

业等工作,坚持一月一集中

开竣工,始终盯紧目标任

务,坚持问题导向,积极向 上对接,把全周期服务融入

项目建设各个环节, 倒排工

期,挂图作战,高标准、高质

量、高效率推动项目加快建

设、早日投产,有力促进了县

域经济高质量发展。截至目前,该县共集中开竣工9批

次 113 个项目,总投资 64.19

亿元,年度投资 54.97 亿元, 保持了经济稳中有进的良好

### 市自然资源局作风建设在行动

本报讯 9月16日,市自然资源局召 开全市自然资源系统作风建设专项行动 视频会议,传达了全市作风建设大会精神,宣读了局党组《关于成立作风建设专 项行动工作领导小组及工作专班的通 知》《关于开展作风建设专项行动的实施 方案》,就作风建设专项行动工作进行再 安排、再部署。

该局要求,要持续抓好政治理论学习,

把学习教育作为长期任务,把理论武装贯穿始终,切实增强开展作风建设专项行动的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要持续抓好问题排查纠治,始终坚持问题导向,紧扣"六个聚焦",深入查摆存在问题,推动即知即改、立行立改、真改实改。要持续抓好问题整改提升,坚持问题导向,深入查摆作风建设中存在的问题和不足,扎实整改、补齐短板,推进作风建设持续向

上向善向好。要持续抓好保障发展任务,全面落实"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"的要求,聚力攻克生态环保、采石采矿、房地产等领域的遗留问题,用改革创新的办法推动发展提质增速。要持续抓好监督执纪问责,聚焦重点领域、重要环节、关键岗位,切实履行全面从严治党监督责任。要持续抓好机制体制完善,进一步健全警示教育机制、容错纠错机制。

## 平利人社局推进干部作风建设

本报讯(通讯员 陈成)近日,平利县 人社局召开干部作风建设推进会,传达 了全市作风建设大会精神,解读了该局 《开展作风建设专项行动方案》,并对作 风建设专项行动进行部署。

该局强调,要始终保持"作风建设永远在路上"的执着和韧劲,提高思想认识,认清复杂形势,始终以良好的精神状

态和工作作风,推动人社事业高质量发展。要明确"四项要求",突出"七个重点",夯实"四项举措",以严的标准推动作风建设深入开展,确保专项行动取得实效。要精心组织,强化责任,坚持把各项工作抓在手上,拿出一抓到底的韧劲真心实意搞工作,以担当作为的实绩实效体现作风转变。要创新举措,以学促

干,每月开展一次"人社大讲堂"专题活动,通过干部讲、小组评、领导点的形式,持续推进学习型机关建设和干部作风转变,切实提高人社工作水平和工作效率。



"三个区分开来"要求,修 订完善容错纠错实施办 法, 进一步明确容错纠错 情形和裁定主体、程序,把 明知故犯和无心之过、肆 意违规和改革失误、蓄意 谋私和因公差错区分开 来,对在贯彻落实上级部 署、谋划推进重点工作、深 化改革先行先试、防范风 险化解矛盾、服务群众解 决难题过程中, 出现失误 错误或工作偏差的, 及时 进行容错纠错、减责免责, 旗帜鲜明为政治坚定、敢 抓敢管、不怕得罪人的干 部撑腰鼓劲。严查诬告陷 害行为,对受到不实举报 的干部及时澄清正名。合 理使用受处理处分影响期 满干部,促进干部从"有 错"向"有为"转变。

容错纠错。严格落实

(摘自《中共安康市委 关于进一步加强作风建设 推进高质量发展的意见》 安发[2022]10号)

#### 类农业园区 1530 个、培育市级以上农业产业化龙 头企业 290 家、发展新社区工厂和就业帮扶基地共 1298 家,共吸纳就业 30.29 万人。

在旬阳市构元镇,5000 亩规模的金银花产业年带动5000 多人就业增收。而追本溯源,产业振兴的背后得益于旬阳市大力推进"归雁"工程,让在外创业成功的游子樊仁恭回到家乡,激活了当地"三农"发展的一池春水。

"归雁行动"激活乡村振兴新动能

2017年年底,在外打拼十多年的樊仁恭响应政府号召回乡创业,成立了旬阳县秦蕾金银花种植专业合作社。根据发展情况和市场行情,樊仁恭将原本的800亩金银花育苗基地扩展到5000多亩,辐射带动周边15个镇62个村、18个合作社、1500户发展金银花种植8000余亩,年销售额1200万元以上。

像樊仁恭这样的"归雁",安康还有很多。近年来,安康市先后出台《关于以高质量产业项目建设保障高水平产业振兴的意见》等政策,为乡贤能人返乡创业就业提供城镇落户、子女就学、社保和医保转移接续等方面保障。今年,安康市将就业基金增加至1000万元,预计引回农民工、退伍军人、大中专毕业生等返乡创业就业4000人以上。

# 群众富

近年来,安康市大力发展社区工厂和特色产业,吸引"归雁"回乡创业,吸纳就业,探索出一套行之有效的帮扶模式,为精准帮扶和乡村振兴增强了内生动力。

#### 富民工厂蹚出稳岗增收新路子

初秋,走进旬阳市城关镇四海逸家毛绒玩具新社区工厂,裁剪、缝制、检验、打包……一派热闹景象。屈先丽认真检验着每个毛绒玩具的质量,从建档立卡贫困户到产业工人,她已经在厂子里工作5年多了。"出了家门进厂门,每月至少有5000元的稳定收入。"

"有了厂子,增收就有了路子。"在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接期间,安康市坚持把支持新社区工厂发展作为巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴的有力抓手,优化提升营商环境,创新政策措施,优化企业服务,落实精细化管理,促进新社区工厂扩量提质,实现群众增收、产业兴旺、社区繁荣、社会稳定。目前,全市稳定经营新社区工厂1016家,解决当地3.2万名群众就业,辐射带动8400多名脱贫劳动力稳定就业。

与此同时,安康市不断优化"政府引导、市场引

领、就业优先、厂社结合、协同推进"的工作思路,成立毛绒玩具产业链和电子线束产业链,全面构建以毛绒玩具、电子线束、服饰织袜为重点,地方特色产品深加工、特色手工艺品制作为补充的产业发展新格局,推动新社区工厂成为兴产业、促就业、稳收入的新引擎。

### 一县一业托起富民兴村新希望

2015年,有着30多年茶叶销售种植经验的谢志爱在紫阳县向阳镇营梁村成立了紫阳县营梁村茶叶专业合作社。目前,该合作社统一管理着530多亩茶园,每年带动群众增收300多万元,帮助本村及周边300多户脱贫户就业。

增收致富快,全靠产业带。近年来,安康市紧紧围绕绿色循环发展理念,以农民增收为中心,以农业供给侧结构性改革为主线,以农业农村资源为依托,在充分论证的基础上,将富硒茶、魔芋、核桃、生猪、生态渔业五大富硒特色产业以及蚕桑、中药材、烤烟、木瓜、拐枣等特色产业定为"一县一业"主导产业,构建起"龙头企业+产业园区(合作社)+农户"的产业链模式。

截至目前,全市茶园等特色经济林总面积 达到937.34万亩,实现总产值225.37亿元。建成各

』迎国庆主题活动,培养学生的爱国主义精动<康市第一小学二年级12班在国防教育展馆

, 押展。

【学生的 】

国防

## 岚皋聚力打造"中国最美生态康养小城"

本报讯(通讯员 张毕顺马红玉)今年以来, 岚皋县坚持把"美丽宜居县城建设提升行动"作为推动高质量量设置,聚焦"生态力"作为推动高质量量发展的重要抓手, 聚焦"生态力,选"中国最美生态,康养生态,,围绕"规划、建设、管理", 计划用 5 年时间, 把喜城建成特色鲜明、功能完善、生态优美、宜居宜游宜业的"旅游会客厅"。

此外,今年8月底,岚 皋县城老北街升级改造工 程启动,投资400万元,对

(P) 经管算

### 宁陕扎实开展纪律教育学习宣传月活动

本报讯(通讯员 周明君 田禾)自纪律 教育学习宣传月活动启动以来,宁陕县精 心谋划,结合工作实际,采取多种形式,有 力推进纪律教育学习宣传月活动走深走 实。

扎实推进活动深入开展。制定印发《关于在全县开展纪律教育学习宣传月活动的通知》,从活动主题、参加对象、时间安排、活动内容、有关要求等方面进行详细安排部署。各单位主要负责同志认真履行第一责任人责任,班子成员认真履行职责范围内的责任,带头参加各项活动,发挥示范带动作用。

多种形式营造浓厚氛围。以"严守纪律规矩加强作风建设"为主题,以"五个一"活动为主要内容,通过组织一次集体学习、进行一次党规党纪知识测试、开展一次警示教育活动、观看一批廉洁文化微视频微电影、召开一次专题组织生活会,深入开展纪律教育学习宣传月活动。同时充分发挥各类宣传媒介的作用,加强宣传报道。积极引导广大党员干部利用好线上线下两个课堂,并开展知识测试,以考促学,以学促用。

加强震慑促进干部担当。通过阅看《陕西省被查处违纪违法领导干部忏悔录》,组织党员干部读忏悔录、学案例剖析。组织观看《金融反腐正风纪》等警示教育片,积极开展警示教育,引导党员干部吸取教训,引以为戒。结合以案促改相关工作,通报曝光本地违纪违法党员干部典型案例,用身边事教育身边人。

砥砺求真检视作风顽疾。组织开展"严守纪律规矩 加强作风建设"专题组织生活会,全体党员深入查摆问题,坦诚交流,沟通思想,开展批评和自我批评,明确努力方向和整改措施。同时,县纪委监委统筹安排,各镇纪委和各派驻纪检监察组严格履行监督职责,积极列席相关单位集体学习活动,及时跟进活动进展情况,对有搞形式、走过场等问题的,严肃追责问责。

本报讯(通讯员 陈晓敏)自纪律教育学习宣传月活动开展以来,汉滨区民政局紧扣"严守纪律规矩 加强作风建设"主题,通过集体学习、党纪党规测试、警示教育等多项举措,确保纪律教育学习宣传活动有实效。

集体学习常态化。将纪律教育学习作为集中学习的重要内容,以党委扩大会、"三会一课"、干部职工大会等多种形式,组织党员干部集中学习全面从严治党、党风廉政建设等重要内容和党规党纪及作风建设各项规定20余次,进一步增强党员干部廉洁自律意识。

党纪党规测试全覆盖。组织党员干部学习《党员干部纪律教育学习读本》,观看《纪律教育公开课》系列视频课程,参加党

规党纪知识在线测试,全局 79 名干部、职工全部参加了测试,合格率 100%。

警示教育再加强。开展警示教育活动5场次,组织党员干部集中收看了《国企蛀虫》《金融反腐正风纪》《激浊扬清》等警示教育片,用身边事教育身边人,促使党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

廉洁文化涵养再提升。通过微信群向干部职工推送《人生如茶静守清廉》《不可声张的升学宴》《悔不当初》等廉洁文化微视频微电影,引导干部积极关注秦风网、安康党风廉政网等微信公众号,随时观看廉洁文化优秀作品,不断提高干部的思想道德素养。

专题组织生活会有质量。在深入学习教育的基础上,局属6个党支部紧扣"严守纪律规矩加强作风建设"主题召开专题组织生活会,领导干部率先垂范,党员结合岗位职责和履职尽责等实际情况,谈认识、谈体会,对照"勤快严实精细廉"新风正气标准,查摆问题,剖析原因,开展批评和自我批评,明确努力方向和整改措施,进一步促进党员干部转作风、严纪律、强担当。

汉滨区民政局推动纪律教育学习宣传见实效士